EAAHNIKH AHMOKPATIA

NOMOZ IQANNINQN MeAérn: ATtrotrepdTwon ynmédou rodoo@aipou
AHMOZX ZITZAXZ T.K. Mpwrétramrag AfRpou Zitoag
A/NZH TEXNIKQN YIMHPEZIQN,
NMOAEAOMIAZ & NMEPIBAAAONTOZX
TMHMA TEXNIKQN EPIFQN
NMPOMETPHZEIZ
o/a A/T Eidog Epyaciwv K(.oﬁ'lKOC N'Iovasa Z0voAo ZTpoyyuloTroincn
AvaBewpnong Metpnong
OMAAA A: XQMATOYPIIKA
Mevikécg ekokadeg o £60dog yalwdeg -
1 OAOQ/A-2 \ OAO-1123A m3 ynmedo=102*60*0,2=(1.224,00 1.224,00 1.225,00
nuBpaxwbdeg
01K/20.05 EKOKad)r']’ Geuls)\'tu)v KoL TadpwV LE Xpron
UNXOVIKWV LECWV
2 0IK/20.05.01 o€ €d6ddn yalwdn-nuippoxwdn OIK-2124 m3 Tagppog=(102*2)*0,6*0,8+(50*0,6*0,8)=[121,92 121,92 125,00
3 YAP/5.10 ;Qé);)Té)\?ﬁGTpGYYIGTanU)V amo SiaBabpIopiva 15\ G og15 m3 ynmed0=102*60%0,15=|918,00 918,00 920,00
4 nPz/A16 MpounBeLla AUUOU XELLAPOU 1) OpUXELOU OAO 1510 m3 aupog=102*60*0,05*1,2=|367,20 367,20 370,00
5 |nps/ra Awaotpwon LAWY TV embavela g MP3 1620 m2 102%60=[6.120,00 | 6.120,00 6.120,00
KovioTtpog
6 |np3/r1 evikn PN EMQAVEINS E0GPOUG Y1 TV P 1140 oTp. 6,12=(6,12 6,12 6,12
QUTEUON QUTWV ) EyKaTAoTaon XAooTATINTA
FENIKO ZYNOAO OMAAAZ A =
OMAAA B: TEXNIKA EPTA
OAO/B-29 Kataokeuég amod okupodepa
Kataokeuég and okupodepa katnyoplog
AO/B-29.2
0A0/8-29 C12/15
KoltooTpwoeLg, MepIPAAUATO OYyWYWVY,
7 OAO/B-29.2.2 |eopaAUVTIKEC OTPWOELG KATL oo okupodepo |OAO-2531 m’ Baosig Teppa=0,5*08*0,6*2=(4,80 4,80 5,00
C12/15
Tappoc=(0,6*2+0,3)*0,15%(102*2+60*2)+
, , 3 epeatia ((0,8*0,8*0,8-
8 0OAO/B-29.4.4 |MIKpOKATOOKEVEG e oKUPOSepa C20/25 OAO-2551 m 0,30,3°0.8)+0,3+0,3°0 15)"2+ 106,21 106,21 108,00
Trepippatn 0,50%0,20%(102*2+60*2)=
YAP/11.02 MeTaAAIKEG eoxdpeg UBPOTUANOYNG
Eoxdpeg kavaAiwy udpocuAloyng,
9 YAP/11.02.03  [xaAUBBIVES, YOABAVIOUEVEC, YAP 6752 kg kavahi=5*(102*2+60*2)=|1.620,00 1.620,00 1.620,00
NAEKTDOTIPECOAPIOTEC
OIK/38.20 XoAUBSwol omAlopol okupoSEpatog
XaAOBS A . {0ic B500C Tappoc=((0,6*2+0,3)*(102*2+60*2)*
10 |oik/38.2002  |*AoPOwoLomhopol katnyopiag OIK-3873 kg |1,05%1.92)*2+((102*2460%2)*0.4*1,0 [2.22083 | 2.220,83 2.220,00
(S500s) 5*1.92)=
IX. OIK-64.48.1 |Kataokeun nepidpaéng YAP 6812 (102*2+60*2)=(324 324,00 325,00
Aywyol anoxéteuong and ocwAnveg PVC-U,
13 YAP/12.10.04 YAP 6711.2 50,00 ,
/ SDR 41, DN 200 mm m 50=|50 50,00
Aywyol anoyétevong and cwAnveg PVC-U,
.10. . 10,00 ,
14 YAP/12.10.06 SDR 41, DN 315 mm YAP 6711.4 m 10=l10 10,00
FENIKO ZYNOAO OMAAAZ B =

WNeLaKa LTIOYEYPAUUEVD
amd STAVROS STATHIS
Huepopnvia: 2018.07.10
10:18:05 EEST




Kwbiko Movada
o/a A/T Eidog Epyaociwv w ,lK < , v Z0voAo ZTpoyyulotroincn
AvaBewpnong Metpnong
OMAAA I': OAOZTPQZEIA- EMNIZTPQIEIZ-AGAHTIKOZ EZOMNAIEMOZ
Eml o 0 o
11 |sxolk/739e  |FTHOTPWON K TEXVATO (oLVBETIKO OIK 7396 m2 ynTeSo =10260=(6.120,00 |  6.120,00 6.120,00
xhootamnnta)
OAQ/T-2 Bdaon odootpwoiag
12 0AO/T-2.1 Bdon odootpwoiog petaPAntol maxoug 0OAO0-3211.B m> €10050¢=60*10*0,20=/120,00 120,00 120,00
15 Sx.0IK/ 6404.4 |Eotia ynmédou modoodaipou (ykoA-moot) OIK 6447 TEU . 2,00 2,00 2,00
Y ; ;
16  |MP3/NB10 aykog avamhnpwhatikwy otabepos ue OIK 5104 e 2,00 2,00 2,00
OTEYaoTPO 2=

FENIKO 2YNOAO OMAAAZ T =
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